

刚到美国就送医院
孙悦身患“接吻病”

就在湖人给孙悦召开记者发布会之后不久，孙悦就因身体不适被送进当地医院急诊室。据介绍，孙悦进行了单核血球增多症测试(Mononucleosis)，结果呈现出阳性反应。

孙悦的病情牵动了很多中国球迷的心，他的病到底会不会影响到他在湖人的前景，甚至是他的职业生涯。带着这个问题，记者昨天采访了中大医院血液科副主任丁永华，他在了解情况后表示：“这个病没有什么问题的，只是一个很常见也很小的病，一般来说两到三个星期即可康复，不会影响他以后的比赛。”

费德勒等球星也曾受困于这种病，丁永华解释说：“年轻人常患这种病，它也被称为‘接吻病’，通常通过口水、飞沫散播。这种疾病以16—30岁的青年患者居多，35岁以上的患者则很少见。”

快报记者 沈忱

3年900万美元
火箭留下兰德里

就在夏洛特山猫为火箭新秀卡尔·兰德里开出一份3年900万美元的合同之后，火箭方面不到24小时就决定竞价，以同样价码的合同留住兰德里。此前火箭曾要求兰德里进行右膝伤势相关的检查，现在火箭总经理莫雷表示不确定是否再次要求兰德里进行检查，一切看医生的建议。莫雷说：“这确实有一点冒险，但我觉得这个险是值得冒的。”

莫雷同时表示，他希望在本周完成同新秀乔伊·多西的签约。此外，替补中锋穆托姆博尚未与火箭续约。 新文

黄旭落户天地新城

快报讯 (记者 陶晶) 天地集团从2003年起就和南京体院合作，5年来为江苏体操队、蹦床队、艺术体操队等提供了很多经济资助。为表彰队员们在奥运会上的出色表现，天地集团昨天向体操老将黄旭赠送了一套由该集团开发的天地新城社区的新房。



在千万双眼睛的注视下，神舟七号载人飞船飞向了浩瀚天宇。在这个伟大时刻，只有与地球上影响的人物一起庆贺，才能彰显这一事件的伟大。而被誉为“地球飞人”的博尔特无疑是最佳人选之一。一个多月前的北京奥运会上，他一连打破3项世界纪录，囊括3枚金牌，成为地球上“跑得最快的飞人”。借助其赞助公司的协助，记者成功与博尔特连线，谈论的话题，就是“天地飞人”——中国的航天员以及博尔特自己。博尔特掩饰不住他的向往：“我一直很想体验在太空跑步。”

地球飞人祝福太空飞人

博尔特：我不敢上天，怕上去之后掉下来

提供经验 放轻松别紧张

作为地球上跑得最快的人，博尔特觉得他可以为中国航天员提供一点经验。“我想，他们一定很紧张，没错，我在赛场上也可能紧张。但是我要告诉自己，放轻松，别紧张。我也建议他们，轻松点。或者，提前先庆祝一下，也是不错的选择。”

在奥运赛场上，飞人除了震惊世界的速度，还有他那轻松的表演。决赛开始前，其他选手一脸冷峻，只有博尔特，自始至终很轻松。他把1.96米的高大身躯扭动了几下，算是准备活动。发令枪响，博尔特箭一般冲向终点，还“偷闲”回头看看，然后夸张地捶胸庆祝。

可以说，轻松的心态，是博尔特制胜的一个关键因素。通过中国记者，博尔特想对中国航天员说几句心里话：“我知道你们能行，祝你

们好运，希望你们成功实现太空行走。我想，你们迈出太空第一步一定会极度兴奋，就像我在奥运会上赢得金牌一样！”也许，这种身处巅峰的感觉，只有书写历史的中国航天员和打破世界纪录的博尔特，才能体会到。

吐露实言 我不太敢上天

人们总爱把博尔特与天空联系在一起。他被誉为飞人，甚至有人说他是“火星人”。他在打破世界纪录后最酷的动作，就是一手指天，一手拉弓，飞人弯弓射月的豪迈气势，展露无遗。记者问他：“这个姿势，是不是表示你想在天空中自由飞翔？”

博尔特哈哈一笑：“这是牙买加的舞蹈‘献给全世界’。我只是改变了一点点，我觉得这个动作特别酷。现在，我们家乡有了新的舞蹈，叫做‘闪电博尔特’，就是根据我在中国奥运会上的舞步

设计的。”

那么，博尔特有没有梦想过走进太空？

“我没有真的梦想过成为宇航员，但每个孩子都梦想到要去太空。”飞人从小喜欢在草地上、树林间飞跑，他喜欢速度的感觉。到了傍晚，他还在外面疯跑，只有星星和月亮陪伴他。累了，他就和小伙伴坐在草地上，望着天上的星星，梦想着太空是什么样子。

后来，博尔特从电视里看到了美国宇航员太空行走的画面，他说：“你看他们在太空的样子，行走起来很困难。我不太敢上天，如果是我，一定会掉下来！”

难耐好奇

提出四个问题

博尔特最近获得了一个星期的小假期，在沙滩上享受阳光和大海。原本“拒绝任何人找他”，多亏中国留给他的好印象，也特别感谢赞助

公司的协助，加上博尔特经不住与航天员交流的诱惑，破例与记者沟通，还饶有兴趣地向中国航天员提了四个问题。

飞人最关心的两个问题，都与跑步有关。“进入外太空一定很刺激！在失重的情况下奔跑，有什么不同的感觉？”“我一直很想知道，在太空中跑步是什么滋味。你们在太空奔跑，会不会比地球上更快？”看来飞人是担心中国航天员打破他的世界纪录吧！

飞人又问：“太空行走时危险吗？有哪些风险？”记者解释了一番，他说：这个任务真是富有挑战性。博尔特最后一个问题是：“中国航天员到底怎么准备呢？”

最后，博尔特颇为动情地说：“中国是我的福地，你们的鸟巢不可思议，那里的跑道真神！我会赢得更多的奖牌，但是第一块，永远都在中国。” 孟群舒

邹凯拍卖奥运金牌筹款捐四川灾区

在北京奥运会上独揽三金的四川体操小将邹凯，将于30日在北京拍卖自己的自由体操金牌，拍卖所得将全部捐给四川地震灾区。邹凯表示，是四川养育、培养了自己。此前，邹凯回家乡泸州曾获得300万元奖金，他当即捐出100万元给地震灾区。本月30日，中国运动员教育基金会在北京举行晚宴，邹凯捐金牌将是晚宴的重头戏。 网文

**中羽赛
卢兰泪洒球场
鲍春来胜夙敌**

北京奥运会羽毛球女单铜牌争夺战中，卢兰在输给印尼小将尤里安蒂后一度泣不成声。昨天，卢兰在中国大师赛女单1/4决赛中不敌周蜜，又一次泪洒球场。她说：“这是我今年第四次输给周蜜，所以心里有道坎。”在张宁和谢杏芳之后，卢兰算是新生代领军人物。作为常州籍选手，卢兰希望能在家乡夺得女单冠军，可惜这个愿望无法实现了。

在男单八强较量中，鲍春来以2:0战胜雅典奥运会冠军陶菲克。鲍春来将在半决赛中挑战印尼新一哥索尼。在两人历史交锋记录中，鲍春来一共与陶菲克有8次正式交锋，鲍春来以5:3领先。 陈文

**“风云组合”拆对
国羽展开新一轮调整**

就在蔡口/傅海峰酣战中国大师赛时，一条令人意外的信息出现在世界羽联官方网站上。在10月进行的丹麦超级赛中，这对奥运男双银牌得主将分道扬镳。在丹麦超级赛参赛名单中，所有中国男双组合均为崭新组合。其中，蔡口将与徐晨搭档，傅海峰则将与小将沈烨合拍。此外，参加北京奥运会的另一男双组合郭振东/谢中博也无缘在丹麦赛中携手，前者将与何汉斌搭档。

另外，中国队还在女双与混双两项中作出些许调整。奥运会女双铜牌得主张亚雯/魏轶力将在丹麦赛中易为张亚雯/赵婷婷组合，而张亚雯的混双搭档也由谢中博改为郑波。 体坛

恭祝全市人民
国庆快乐
做南京最好的酒店

品在上海

上海品匯

上海品匯

上海品匯

上海品匯

上海品匯

地址:广州路虎路1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737